ПОЛОЖЕНИЕ
О конкурсе интегрированных уроков с агрокомпонентами.

Конкурс интегрированных уроков с агрокомпонентами проводит МОУ «Модутская средняя общеобразовательная школа агротехнологического профиля МО «Намский улус» РС (Я)» совместно с РЦЭТАО при МО РС (Я) и ЯГСХА.
I. Общие положения.
1. Цель конкурса – создание условий для выявления и распространения реального опыта педагогов образовательных учреждений по созданию банка открытых уроков в современных условиях.
2. Задачи конкурса:
- создание методического ресурса для развития новой практики образования;
- поднятие престижа успешно создающих новую практику образования учителей, педагогов дополнительного образования;
- стимулирования развития профессиональной компетентности педагогов образовательных учреждений.
II. Условия конкурса.
1. Участники конкурса.
В конкурсе могут принимать участие учителя, педагоги дополнительного образования всех типов образовательного учреждения. Участие может быть индивидуальным и коллективным. Работы рассматриваются по 3 секциям
- начальные 1 – 4 классы;
- средние 5 – 8 классы;
- старшие 9 – 11 классы.
2. Сроки проведения конкурса.
Конкурс проводится с 10 февраля по 20 марта 2011 года. Заявки до 26 февраля и конкурсные материалы направляются по e-mail: modut@yandex.ru или по адресу: 678389 РС (Я) Намский улус с. Тумул ул. Школьная 7, Матвеевой Надежде Анатольевне.
3. Требования к содержанию материалов конкурса.
На конкурс представляются уроки, с использованием новых технологий соответствующих новым образовательным стандартам, уроки должны содержать задания с агрокомпонентом. Критерии при рассмотрении уроков:
- новизна;
- компетентость материалов;
- использование новых технологий;
- оригинальность.
III. Работа жюри. 
Данные работы рассматривают учителя естественно – математического цикла МОУ «Модутская средняя общеобразовательная школа агротехнологического профиля МО «Намский улус» РС (Я)».
IV. Награждение.
Награждение проводятся во время весеннего семинара агрошкол республики  в с. Сунтар, победители по всем трем секциям – I, II, III места. Победителям вручается грамоты от РЦЭТАО МО РС (Я), ЯГСХА, участникам сертификаты.
